### Beschlussauszug

# ordentliche Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Wulkenzin vom 01.09.2020 ()

## Top 11 Entscheidung zur Richtlinie über die Förderung von Vereinen zur Steigerung des Gemeinwohls in der Gemeinde Wulkenzin

Herr Konkel verliest die vom Sozialausschuss erarbeitete "Richtlinie über die Förderung von Vereinen zur Steigerung des Gemeinwohls in der Gemeinde Wulkenzin". Die Richtlinie soll auf der Homepage der Gemeinde und im Amtsblatt veröffentlich werden und auch an die Vereine weiter gegeben werden.

#### **Beschluss:**

Die Gemeinde Wulkenzin beschließt auf ihrer heutigen Sitzung die Umsetzung der "Richtlinie über die Förderung von Vereinen zur Steigerung des Gemeinwohls in der Gemeinde Wulkenzin."

### **Abstimmungsergebnis:**

Abstillinungsergebnis.
Gesetzliche Anzahl der Mitglieder: 13 davon anwesend: 11 Ja-Stimmen: 11 Nein-Stimmen: 0 Stimmenthaltungen: 0
Bemerkung:
Aufgrund des § 24 (1) Kommunalverfassung war kein Mitglied des Gremiums von der Beratung und Abstimmung ausgeschlossen.
Der Auszug entspricht dem Inhalt der Beratung.
Neverin, den 12. April 2021
Gemeinde Wulkenzin